

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ZDRAVSTVENA USTANOVA ZA NJEGU I REHABILITACIJU „ZORICA“				
ADRESA:	MAKSIMIRSKA 120, 10000 ZAGREB				
TELEFON:	01/4554-127	FAX:		E-MAIL:	zorica@zu-zorica.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
20.02.2025. 14:00	Osnovne mjere održavanja života	Cilj predavanja je obnoviti postojeća i usvojiti nova znanja o osnovnim mjerama održavanja života, a koje se odnose na hitne postupke pružanja prve pomoći osobi koja je doživjela srčani zastoj, prestanak disanja ili gušenje. Ove mjere osmišljene su kako bi održale vitalne funkcije tijela dok ne stigne stručna medicinska pomoć, čime se povećava šansa za preživljavanje i smanjuje mogućnost trajnog oštećenja.	Ksenija Ivanović, univ.bacc.med.techn Matej Čičković, med.tehn.	ZDRAVSTVENA USTANOVA ZORICA MAKSIMIRSKA 120
13.03.2025. 14:00	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi	Zdravstvena njega osoba starije životne dobi odnosi se na specifičan pristup skrbi i podrške starijim osobama, uzimajući u obzir njihove fizičke, psihičke i socijalne potrebe. Cilj predavanja je obnoviti postojeća i usvojiti nova znanja o ključnim aspektima zdravstvene njege ove populacije, a koje uključuju upravljanje kroničnim bolestima, održavanje funkcionalnosti, promicanje kvalitete života i očuvanje dostojanstva.	Iva Josić, bacc.med.techn Marija Cilar, med.sestra	ZDRAVSTVENA USTANOVA ZORICA MAKSIMIRSKA 120
15.05.2025. 14:00	Komunikacija i komunikacijske vještine u sestrinstvu	Komunikacija i komunikacijske vještine u sestrinstvu imaju ključnu ulogu u kvaliteti zdravstvene njege, jer je učinkovita komunikacija temelj odnosa između medicinskih sestara, pacijenata, njihovih obitelji i ostatka medicinskog tima. U sestrinstvu, komunikacija je više od razmjene informacija – ona uključuje empatiju, podršku, aktivno slušanje i jasno prenošenje uputa, što doprinosi cjelokupnom liječenju i skrbi. Cilj predavanja je upoznati sudionike s važnošću primjene svih vrsta komunikacije u svakodnevnom radu u sestrijskoj profesiji.	Irena Golubiček, univ.bacc.med.techn Leona Zagorac, univ.mag.med.techn	ZDRAVSTVENA USTANOVA ZORICA MAKSIMIRSKA 120
18.09.2025. 14:00	Zdravstvena njega bolesnika s multiplom sklerozom	Zdravstvena njega pacijenata s multiplom sklerozom uključuje specifičan, sveobuhvatan pristup koji je prilagođen prirodi ove kronične, progresivne bolesti središnjeg živčanog sustava. Multipla skleroza	Kristina Ivanović, bacc.med.techn Dolores Hunjadi, med.sestra	ZDRAVSTVENA USTANOVA ZORICA MAKSIMIRSKA 120

		<p>karakterizirana je oštećenjem mijelinske ovojnice koja okružuje živčana vlakna u mozgu i leđnoj moždini, što dovodi do širokog spektra neuroloških simptoma. Zdravstvena njega pacijenata s MS-om zahtijeva multidisciplinarni pristup i usmjerena je na ublažavanje simptoma, poboljšanje kvalitete života i očuvanje funkcionalne sposobnosti pacijenata.</p>		
<p>16.11.2025. 14:00</p>	<p>Zdravstvena njega i prehrana bolesnika s ALS-om</p>	<p>Cilj predavanja je upoznati sudionike s zdravstvenom njegom i prehranom bolesnika s amiotrofičnom lateralnom sklerozom, a koja zahtijeva poseban, prilagođeni pristup zbog progresivne prirode ove neurodegenerativne bolesti koja pogađa motorne neurone. ALS postupno dovodi do gubitka mišićne kontrole, što rezultira slabošću mišića, problemima s disanjem, govorom, gutanjem i hodanjem. Zdravstvena njega bolesnika s ALS-om stoga uključuje multidisciplinarnu skrb usmjerenu na ublažavanje simptoma, održavanje kvalitete života i prilagodbu prehrane kako bi se zadovoljile sve nutritivne potrebe.</p>	<p>Marina Knežević, univ.mag.med.techn Hrvoje Kurić, med.teh</p>	<p>ZDRAVSTVENA USTANOVA ZORICA MAKSIMIRSKA 120</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
IRENA GOLUBIČEK, univ.bacc.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
ZORA BILIĆ, mag.med.techn

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
ZORA BILIĆ, mag.med.techn